
Правила  

прийому до докторантури  

Одеського державного університеті внутрішніх справ 

 

1. Правила прийому до докторантури (далі – Правила) визначають 

процедуру, перелік і строки подання документів для вступу до докторантури 

ОДУВС. 

2. Правила прийому до докторантури ОДУВС у 2024 році розроблені 

відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), 

затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 (в 

редакції від 19 травня 2023 року № 502), Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у науково-дослідних 

установах, закладах вищої освіти із специфічними умовами навчання, що 

належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України, 

затвердженого наказом МВС України від 28.11.2017 № 963, наказу Міністерства 

освіти і науки України від 23.09.2019 № 1220 «Про опублікування результатів 

дисертацій на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук». 

Затверджені правила прийому до докторантури діють до 31 грудня 2024 року. 

3. До докторантури для здобуття наукового ступеня доктора наук 

приймаються особи, які мають ступінь доктора філософії (науковий ступінь 

кандидата наук), наукові досягнення, що потребують завершення або 

оформлення у вигляді дисертації (наукової доповіді), та не менше половини 

наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді) від кількості, 

визначеної МОН, що відповідають вимогам, встановленим МОН, у наукових 

періодичних виданнях за відповідним напрямом досліджень. Така підготовка 

здійснюється на підставі відповідного договору (контракту) за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб на денній формі навчання. 

4. До особової (навчальної) справи кандидата на вступ до докторантури 

долучаються:  

заява із зазначенням спеціальності;  

особовий листок з обліку кадрів (особова картка, копія трудової книжки);  

копія диплома про закінчення закладу вищої освіти із зазначенням 

одержаної кваліфікації спеціаліста або магістра і копія додатку до нього;  

копія документа державного зразка про здобутий ступінь доктора філософії 

(кандидата наук);  

копія військово-облікового документа (для військовозобов’язаних – 

військового квитка або тимчасового посвідчення військовозобов’язаного, для 

призовників – посвідчення про приписку до призовних дільниць, а для 

резервістів – військового квитка). ; 

шість фотокарток (без головного убору, на матовому папері, розміром 3x4 

см, без куточка);  

копія документа (одного з документів), що посвідчує особу, передбаченого 

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документа, 



що підтверджують громадянство, посвідчують особу чи її спеціальний статус», 

ідентифікаційного коду;  

розгорнута пропозиція, в якій міститься план дослідницької роботи та/або 

інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки наукових 

досягнень до захисту;  

копії наукових публікацій за темою дисертації (наукової доповіді);  

письмова характеристика наукової діяльності вступника, складена 

доктором наук, який є штатним науково-педагогічним або науковим 

працівником Університету зі згодою бути науковим консультантом у разі вступу 

до докторантури; 

заява про надання згоди на збір та обробку персональних даних. 

Паспорт, диплом про вищу освіту, документ про присвоєння ступеня 

доктора філософії (кандидата наук) та військово-обліковий документ вступник 

пред'являє особисто. 

5. Вступник, у якого після отримання документа про освіту, на підставі 

якого здійснюється вступ, змінилося прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), 

додатково особисто пред’являє свідоцтво про державну реєстрацію акта 

цивільного стану щодо відповідної зміни та виданий на його підставі документ, 

що посвідчує особу. 

6. Для вступу до докторантури вступник до 1 липня (до 11 жовтня за другою 

сесією) подає відповідній кафедрі розгорнуту пропозицію, в якій міститься план 

дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової роботи, необхідної 

для підготовки результатів проведених досліджень до захисту. подає заяву із 

клопотанням щодо прийняття в докторантуру та зазначенням спеціальності, за 

якою планує готувати дисертацію, а також розгорнуту пропозицію, в якій 

міститься план дослідницької роботи та/або інформація про обсяг наукової 

роботи, необхідної для підготовки результатів проведених досліджень до 

захисту. Ці матеріали скеровуються на відповідну кафедру для попередньої 

експертизи та визначення потенційного наукового консультанта. 

7. Протягом місяця після завершення прийому документів надані матеріали 

опрацьовуються на відповідність їх установленим у правилах прийому вимогам 

та переліку документів, після чого відповідальний підрозділ закладу виносить на 

розгляд Вченої ради клопотання щодо зарахування особи на навчання.  

8. Вчена рада ОДУВС на черговому засіданні в місячний строк розглядає 

висновки кафедри (лабораторії) щодо кожного вступника, затверджує тему 

дисертації (наукової доповіді), приймає рішення про його зарахування до 

докторантури та відповідно до наданої характеристики наукової діяльності 

вступника призначає докторанту наукового консультанта з числа штатних 

науково-педагогічних або наукових працівників Університету зі ступенем 

доктора наук з відповідної спеціальності.  

9. Рішення Вченої ради затверджується і оформляється наказом ректора 

Університету. У разі зарахування впродовж десяти календарних днів від дати 

початку навчання додатково укладається договір між закладом вищої освіти та 

фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе 

або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. 



Оплата за навчання здійснюється згідно з договором між закладом вищої 

освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу 

для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її 

оплати. 

10. Документи для вступу в докторантуру подаються до докторантури та 

аспірантури ОДУВС (м. Одеса, вул. Успенська,1) з понеділка по п’ятницю з 09.00 

до 17.00, перерва з 13.00 до 14.00.  

Тел. для довідок: +380949548018  (Приймальна комісія). 

 


